



Broj: 862-5/16.

U Dubrovniku, 30. svibnja 2016.

Na temelju članka 59. stavka 1. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, br.: 123/03., 198/03., 105/04., 174/04. i 2/07.- Odluka UsRH, 46/07., 63/11. i 94/13, 139/13, 101/14 – Odluka UsRH, 60/15 – Odluka UsRH), članka 60. Statuta Sveučilišta u Dubrovniku, Senat Sveučilišta u Dubrovniku na svojoj 131. sjednici, održanoj 30. svibnja 2016., donio je

ODLUKU

o izvedbi nastave na stranom jeziku za akademsku 2016./2017. godinu

I.

Odlukom o izvedbi nastave na stranom jeziku za akademsku 2016./2017. godinu (u daljnjem tekstu :Odluka) uređuje se izvedba nastave na stranom jeziku na preddiplomskim ili diplomskim studijima Sveučilišta u Dubrovniku, u ljetnom ili zimskom semestru, u akademskoj 2016./2017.godini.

II.

Svaki sveučilišni odjel može prijaviti izvedbu nastave na stranom jeziku jednog ili više jednosemestralnih predmeta i navesti ih prema listi prioriteta.

Izvedba nastave na stranom jeziku na jednosemestralnom predmetu na preddiplomskom ili diplomskom studiju povjerava se nastavnicima Sveučilišta u Dubrovniku izabranim u znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim zvanjima

Studenti Sveučilišta u Dubrovniku (domaći i strani studenti) imaju jednako pravo upisa jednosemestralnog predmeta čija se nastava izvodi na stranom jeziku.

III.

Nastavnici Sveučilišta u Dubrovniku izabrani u znanstveno-nastavna i umjetničko-nastavna zvanja, putem svojih sveučilišnih odjela, podnose prijavu za izvedbu jednosemestralnog nastavnog predmeta na preddiplomskom ili diplomskom studiju na stranom jeziku u ljetnom ili zimskom semestru tekuće akademske godine.

Prijava mora sadržavati:

- naziv predmeta s naznakom stranog jezika na kojem se izvodi,
- broj nastavnih sati tjedno i ukupno,
- broj ECTS-a,
- sažetak sadržaja predmeta s pregledom nastavnih jedinica,
- ishode učenja koja se stječu predmetom,
- oblike provedbe nastave na stranom jeziku,
- načine provjere znanja i polaganja ispita,
- popis literature,
- načine praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta.

Stručno vijeće odjela prijavu o izvedbi predmeta na stranom jeziku dužno je dostaviti Povjerenstvu za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja kvalitete Sveučilišta u Dubrovniku, najkasnije 15 dana prije donošenja Odluke kojom Senat potvrđuje izvedbene planove za sljedeću akademsku godinu.

IV.

Mišljenje o prijavi daje Povjerenstvo za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja kvalitete Sveučilišta u Dubrovniku. Mišljenje Povjerenstva je konačno.

V.

Nastavniku koji izvodi predmet na stranom jeziku dodijelit će se jednokratna novčana sredstva u neto iznosu od 5.000,00 kuna, nakon završenoga semestra, uz uvjet da je upisano najmanje 5 stranih studenata, što nastavnik potvrđuje posebnim izvješćem o održanoj nastavi, a čiji je supotpisnik pročelnik odjela.

VI.

Ako je broj prijavljenih studenata manji od 5 izvedba jednosemestralnog nastavnog predmeta na stranom jeziku obavlja se sa stranim studentima konzultativno (što uključuje pripremu literature, pisanje i prezentiranje seminarskih radova i ispite na engleskom jeziku).

Za svaki konzultativni individualni nastavni rad sa stranim studentom (po jednosemestralnom predmetu), nastavniku će se dodijeliti jednokratna novčana sredstva u neto iznosu od 500,00 kuna, nakon završenoga semestra.

VII.

Uz uvjet da je za određeni predmet prijavljeno najmanje pet stranih studenata, za pohađanje nastave i polaganje ispita na stranom jeziku mogu se prijaviti i hrvatski studenti uz uvjet da im je prosječna ocjena na Sveučilištu u Dubrovniku iz toga stranog jezika 3,00 ili viša ili da imaju položen odgovarajući stupanj stranog jezika na kojemu će se izvoditi nastava tako da mogu nesmetano pratiti nastavu i polagati ispit.

Hrvatski studenti mogu se prijaviti za sve predmete za koje je utvrđena mogućnost izvedbe na stranom jeziku a prijava se podnosi na propisanom obrascu pročelniku odjela na kojemu student studira.

VIII.

Izvedba nastave na stranom jeziku koja je odobrena u prethodnoj akademskoj godini može se nastaviti u akademskoj 2016./2017. godini i ne moraju se prijavljivati u smislu ove Odluke.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Predsjednica Senata
Rektorica

prof. dr. sc. Vesna Vrtiprah